В Удмуртии состоялся детский турнир по адаптивному тхэквондо памяти Андрея Касимова на Кубок руководителя следственного управления



Сегодня в Ижевске состоялся ежегодный детский турнир памяти Андрея Касимова. Зрелищный спортивный праздник, организованный сотрудниками следственного управления СК России по Удмуртской Республике в целях увековечения памяти юного героя, в этом году прошел в необычном формате. Его участниками стали более восьмидесяти детей из разных городов и районов республики, а также соседней Республики Татарстан, для которых тхэквондо является больше, чем просто увлечение.

Традиционные боевые искусства считаются одними из самых подходящих и эффективных видов спорта для детей с особенностями ментального развития. Наиболее благоприятно влияют на укрепление физических возможностей и социальных навыков маленьких спортсменов инклюзивные занятия адаптивным тхэквондо - бесконтактным видом спорта, где ребята изучают блоки и удары, но не применяют их в спаррингах.

Офицеры следственного управления узнали об этом во время встречи с одиннадцатилетней Аней Кривенко - девочкой, покорившей сердца офицеров своим обаянием, невероятным трудолюбием и сильным характером. Накануне Дня защиты детей по приглашению следователей Аня с сестрами (девочки - тройняшки) и папой Евгением Викторовичем



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

побывала в следственном управлении. Этот визит положил начало искренней привязанности и крепкой дружбе.

Заняться адаптивным тхэквондо Ане в прошлом году посоветовал доктор. За год упорных тренировок девочка достигла впечатляющих результатов. На сегодняшний день в ее активе победы в самых престижных спортивных состязаниях. В мае этого года она завоевала сразу три золотых медали на Кубке России, а в июле стала первой на чемпионате мира в Бишкеке. Особый предмет Аниной гордости - бело-желтый пояс, которого она удостоена после успешного прохождения аттестации.

Поддержать юных спортсменов пришли сотрудники и ветераны следственного управления, мама Андрея Касимова Любовь Валерьяновна Брагина. В числе почетных гостей на мероприятии присутствовали председатель постоянной комиссии Госсовета республики Елена Анатольевна Дербилова, представители министерств по физической культуре и спорту, социальной политики и труда.

В торжественной церемонии открытия турнира принял участие кадетский класс имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Балезинского района, входящий в систему профильного кадетского образования СК России. Кадеты, удостоенные чести вынести на спортивную арену флаги Российской Федерации и Следственного комитета России, испытывали особое волнение, впервые присутствуя на таком значимом событии.

Обращаясь к участникам и гостям турнира, руководитель следственного управления Рустам Рашидович Тугушев отметил, что на доянгах сегодня собрались самые настоящие бойцы. «Особенно символично, что в этот раз свои спортивные достижения и победы они посвящают памяти Андрея Касимова, - подчеркнул он. - Подросток из поселка Балезино в минуту смертельной опасности, защищая свою младшую сестру, оказал сопротивление преступнику, проявив при этом свои лучшие качества, которые, я уверен, присущи всем, кто пришел сразиться в честных поединках. Всем, кто идет к цели благодаря силе духа, упорству и решительности, ведь каждое достижение в спорте - это, прежде всего, победа над собой, требующая огромного труда и мужества. Надеюсь, что сегодняшние соревнования откроют много новых талантливых спортсменов, которые в скором будущем смогут достойного представлять не только нашу республику, но и нашу страну».

Перед началом состязаний состоялись показательные выступления представителей Центра семейного тхэквондо и кадет, которые занимаются восточными единоборствами.

Главный приз соревнования - Кубок руководителя следственного управления за первое место в напряженной и упорной борьбе достался команде "Адели", продемонстрировавшей не только отличную подготовку, но и командный дух и волю к победе.

На торжественной церемонии награждения офицеры следственного управления вручили



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

победителям турнира медали, а всем участникам состязаний - благодарственные письма руководителя следственного управления и сувенирную продукцию с символикой СК России.

Изображения











17 Ноября 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1839393